

ПРЕМИИ
“МОСКОВСКОГО ЖУРНАЛА МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА”
за 2000 год

Редколлегия нашего журнала решила наградить следующими премиями авторов лучших материалов за 2000 год:



***Первая премия** — Тузмухамедову Б.Р. (Москва) за многолетнее плодотворное сотрудничество с журналом и за статью “Правовые основы проведения операций по поддержанию мира в Содружестве независимых государств” (№ 2/2000/38).*



***Вторая премия** — Лазареву М.И. (Москва) за многолетнее плодотворное сотрудничество с журналом и за статьи о морской правоспособности и дееспособности государств (№ 2/2000/38 и № 3/2000/39).*



Третья премия — Номоконовой Е.Н. (Владивосток) за статью “Регулирование навигационной безопасности: комплексный подход” (№ 3/2000/39).



Поощрительная премия — Куликову А.В. (Москва) за статью “Методы принятия решений в международных организациях и на международных конференциях” (№ 3/2000/39).

Редакция журнала объявляет, что этот конкурс, проходивший у нас на протяжении нескольких лет в XX веке, будет продолжен, начиная с 2001 года, и в наступающем XXI веке. С этой целью устанавливаются следующие премии: **первая премия — 500 рублей; вторая премия — 400 рублей; третья премия — 350 рублей; поощрительная премия (начинающему автору) — 250 рублей.**